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Aos vinte e um dias do mês de dezembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA), presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Cornin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), lonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr' Presidente, deu por aberta a sessão e convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade.
Em seguida, como não havia nada na pauta, passou-se para a leitura de correspondências. Na
oportunidade o assessor jurídico leu a Indicacão referente ao Duodécimo, onde os vereadores
trocaram opiniões referente aos itens a serem indicados. Em seguida, passou-se para a Tribuna
Livre. O vereador Girlei deixou uma sugestão à Sr" presidente para que leve ao Sr. Prefeito sobre o
lixo seco, comentou que onde tem mercados, acumula bastante embalagens e o vento e os cachorros
espalham. Sugeriu que seja colocado mais um lixeiro ou que seja recolhido mais vezes. A vereadora
Maria Salete perguntou ao assessor jurídico Cleriano, como está o Processo da farmacêutica Manu?
O assessor disse está igual, e explicou alguns detalhes do Processo. A vereadora comentou ainda
sobre os contêineres de lixo que estavam sujos e disse que falou com o Sr. Prefeito e ele lhe passou
que iriam lavar, deixou seu agradecimento por ter ele ter cumprido e lavado os contêineres de lixo.
A vereadora colocou que 21/12 é dia nacional do atleta. O vereador lonas perguntou ao assessor
sobre o Processo dos funcionários que vão voltar a trabalhar, citou especificamente o funcionário
Eugênio. O assessor explicou resumidamente os processos em andamento. A Sr" Presidente leu o
convite que o Secretário da Educação mandou. Todos os vereadores agradeceram a presença dos
futuros vereadores Ricardo Lampugnani e Rafael Cornin e da munícipe Luiza Robini. Por fim,
como ninguém mais fez uso da palavra, a S~flreside e, sob a proteção de Deus, deu por encerrada
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